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Мария Максутова
Переводчик
английского и испанского языков
Севилья, Испания
(+34) 622746339

mariamaksutova@gmail.com
Опыт работы:
2010 – настоящее время: 

Переводчик-фрилансер с английского и испанского языков на русский, редактори корректор текстов на русском языке. Сотрудничество с агентствами, компаниями и физическими лицами.
Области специализации: 

туристический сектор — более 400.000 переведенных слов в данной области (каталоги отелей, рекламные брошюры, материалы веб-сайтов, описания отелей, их удобств и услуг, информация о туристических направлениях и достопримечательностях, специальные предложения, меню ресторанов и торжественных ужинов и т.д. для нескольких испанских сетей отелей, работающих по всему миру, и крупнейших веб-сайтов заказа отелей);
мода и текстиль (перевод каталогов новых коллекций, каталогов образов и маркетинговых видео некоторых из крупнейших испанских марок одежды);
строительство (техническая документация для строительства и ремонта, договоры о проектировании, а также выполнении работ и контроле за ними, описания объектов недвижимости);

лифты (каталоги и технические спецификации лифтов крупного испанского производителя).
2012 – 2013: 

Переводчик русскоязычной радиостанции в Испании «Radio Rusa» (www.rusradio.es); переводы с испанского на русский и английский и с русского на испанский деловой переписки, рекламных материалов (радиороликов, программ, сетки вещания, слоганов, флаеров, баннеров), официальных документов (договоров о рекламе, заявок на производство рекламной продукции, коммерческих предложений) и других текстов.
2010 – 2011 и 2012 - 2013:

Переводчик с английского на испанский и с испанского на английский в Университете Пабло де Олавиде (Севилья), Факультет бизнеса; перевод академических документов, учебных планов, информационных материалов
Образование:
2010 – 2012:

Магистерская программа «Международная коммуникация, письменный и устный перевод (с английского на испанский язык)» в Университете Пабло де Олавиде (Севилья)
2011:

Профессиональный курс «Веб-дизайн и мультимедиа» (300 часов) в академии «Afobán», Севилья
2005 – 2010:

Высшее образование по специальности «Зарубежная филология. Английский и французский языки» в Мордовском государственном университете им. Н.П. Огарёва (Саранск), красный диплом
2008:

Certificate of Proficiency in English Кембриджского университета
Компьютерная грамотность и знание программ АП:
· Trados Studio 2011

· Microsoft Office, OpenOffice, Joomla, знание HTML

· Trados Studio 2011, OmegaT, активное использование интернет-словарей и глоссариев 
