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TRADUCCION E INTERPRETACION




      ELLEN ISABEL HUDGINS OSUNA
    Belisario Domínguez 2610 Norte.
Colonia Centro

Mazatlán, Sinaloa 82000

Datos Personales:
Fecha de nacimiento: 10 de Mayo, 1960

Estado civil: Casada
Teléfono: (669) 668-2277 Celular: (669) 127-0825
Correo electrónico: isahudgins@gmail.com
RFC: HUOE6005101J6
Nacionalidad: Mexicana y Estadounidense
EXPERIENCIA PROFESIONAL
· Junio del 2009 a la fecha - Proveedora del servicio de Traducción e Interpretación simultánea para el centro de convenciones Mazatlán International Center.
· Febrero del 2007 a la fecha – Propietaria de agencia de intérpretes de conferencias y traductores, para dar servicio a nivel local y regional. Mi agencia se llama ídem Traducción e Interpretación.
· Enero 2005 – a la fecha: Perito Traductor nombrada en la lista de Peritos Oficiales en materia civil y familiar del Poder Judicial del Estado de Sinaloa.
· Febrero 1983 – a la fecha: Traductora e Intérprete Profesional   (inglés <> español) y grabación de voice-overs al inglés, con una amplia relación de clientes entre agencias de publicidad, sector turístico, Uniones de Colonos y empresas con diversos giros.
· Octubre 1996 - Octubre 2007: Cargo de Gerente Administrativa y de Operaciones en Mazatlán de la empresa turística mayorista Apple Vacations, basada en la ciudad de Chicago, Illinois, USA.
· Agosto 1988 - Agosto 1995: Propietaria y maestra de inglés como segundo idioma de la academia de inglés llamada  English For Children, en Mazatlán.
· Septiembre 1983 – Febrero 1985: Cargo de Administradora de Operaciones en Mazatlán de empresa turística mayorista Thompson Vacations  USA, basada en la ciudad de  Chicago, Illinois, USA.
· Mayo 1979 – Noviembre 1982: Asistente de ejecutivo de cuenta en redacción y traducción al español, para la agencia de publicidad   Ralph Jackson Associates, en la ciudad de Beverly Hills, California, USA.
                                                              ESCOLARIDAD
· Primaria:
· Colegio Juan María Salvatierra – Tecate, Baja California Norte, México
· Bachillerato:

· Glen A. Wilson High School – Hacienda Heights, California, USA

· Universidad:

· Título universitario Bachelor of Arts (Licenciatura) en Ciencias de la Comunicación, con especialidad en Relaciones Públicas, de California State University, Fullerton, en California, USA.
· Otros:  

· Estudios de traducción e interpretación en UC San Diego, EEUU, diplomado, talleres y congresos de la OMT para Traductores e Intérpretes.
ORGANIZACIONES PROFESIONALES

· Miembro activo  de la Organización Mexicana de Traductores (OMT), # OC0255

· Miembro activo de la American Translator’s Association (ATA), # 248403
· Miembro observador del Colegio Mexicano de Intérpretes de Conferencia, #107

SERVICIO COMUNITARIO
· Miembro activo de Rotary International, donde auxilio como intérprete cuando hay visitas de clubes de Canadá y Estados Unidos. 
· Miembro activo de la Asociación de Ciudades Hermanas de Mazatlán, A.C., donde auxilio como intérprete cuando hay visitas de Santa Mónica, Ca., una de las ciudades hermanas de Mazatlán.
· Vocera para la asociación ciudadana local (local chapter) de Democrats Abroad (Demócratas residentes en el extranjero).
· Soy voluntaria (U.S. Warden) y proveedora de servicios de traducción como Perito Traductor para la agencia consular de Estados Unidos aquí en Mazatlán, mi función es distribuir información importante que nos mandan del Departamento de Estado. 
·  Soy proveedora, en calidad de Perito Traductor, de la agencia consular de Canadá  en la localidad.
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